
     DNES, VE STŘEDU 29. DUBNA, BUDE OD 18 DO 20 HODIN ZNOVU OTEVŘENA 

OBECNÍ KNIHOVNA. AKTUÁLNÍ PROVOZ SE BUDE ŘÍDIT V SOUČASNOSTI PLATNÝM 

NAŘÍZENÍM. DO KNIHOVNY TEDY NEZAPOMEŇTE NA ROUŠKU A DBEJTE POKYNŮ 

KNIHOVNICE 

 

     OD PONDĚLÍ 4. KVĚTNA OTVÍRÁME I DĚTSKÉ HŘIŠTĚ U BÝVALÉ ŠKOLY.  

NA HŘIŠTI SE POHYBUJTE S DODRŽENÍM AKTUÁLNÍCH NAŘÍZENÍ  

A PODLE POKYNŮ, KTERÉ BUDOU VYVĚŠENY U VSTUPU 

 

     V PONDĚLÍ 4. KVĚTNA VÁS ZVEME NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE, KTERÉ SE BUDE KONAT OD 17 HODIN NETRADIČNĚ V KINĚ. POKUD  

NA ZASEDÁNÍ PŘIJDETE, TAK JE I TADY NUTNÉ DODRŽOVAT BEZPEČNOSTNÍ 

NAŘÍZENÍ, JAKO JE ROUŠKA PŘES ÚSTA A NOS A BEZPEČNÉ ROZESTUPY.  

I Z TĚCHTO DŮVODŮ JE ZASEDÁNÍ V KINĚ 

 

     PROTOŽE SE SITUACE S PANDEMIÍ KORONAVIRU VYVÍJÍ CELKEM DOBŘE, 

TAK SE POSTUPNĚ RUŠÍ NĚKTERÁ NAŘÍZENÍ VLÁDY A ŽIVOT SE POMALU 

VRACÍ DO STARÝCH KOLEJÍ. VYHRÁNO VŠAK JEŠTĚ ZDALEKA NENÍ,  

A TAK POŘÁD DODRŽUJME NOŠENÍ ROUŠEK I BEZPEČNÉ ROZESTUPY  

MEZI SEBOU, TO ZATÍM V KATASTRECH OBCÍ A MĚST NIKDO NEZRUŠIL.  

NOŠENÍ ROUŠEK UŽ NĚJAKOU DOBU TRVÁ A MOHLO SE STÁT,  

ŽE VÁM TY VAŠE DOSLOUŽILY. POKUD POTŘEBUJETE NOVÉ,  

TAK ZAVOLEJTE A BUĎ SI PRO NĚ BUDETE MOCI PŘIJÍT  

NEBO VÁM JE DOVEZEME. NABÍDKA NA DEZINFEKCI TAKÉ POŘÁD PLATÍ. 

SITUACE S NOUZOVÝM STAVEM I UVOLŇOVÁNÍM OPATŘENÍ SE NEUSTÁLE 

MĚNÍ A TAK VE VLASTNÍM ZÁJMU SLEDUJTE AKTUÁLNÍ ZMĚNY.  

O NICH SE VÁS BUDEME SNAŽIT I NADÁLE INFORMOVAT 

PROSTŘEDNICTVÍM AKTUALIT NA WEBU OBCE 

      

     OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ SE NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

VYVÁŽEJÍ JEDNOU ZA DVA TÝDNY. V KRUHU TO BUDE V PÁTEK V LICHÉM 

TÝDNU VŽDY PO PONDĚLNÍM ODVOZU PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM  

OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. NEJBLIŽŠÍ SVOZ PYTLŮ BUDE 4. KVĚTNA  

A VÝVOZ POPELNIC 8. KVĚTNA.  TENTO PÁTEK 1. KVĚTNA  

SE POPELNICE TEDY NEVYVÁŽEJÍ 

 

     BLÍŽÍ SE I NÁVŠTĚVA POZVANÝCH KOMINÍKŮ V NAŠÍ OBCI. PŘIJEDOU 

V PÁTEK 15. A V SOBOTU 16. KVĚTNA. POKUD MÁTE JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM, 

TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. CENA ZA VYMETENÍ JEDNOHO KOMÍNU  

JE 300 KORUN 

 

     STÁLE PLATÍ NABÍDKA PALIVOVÉHO DŘEVA Z OBECNÍCH LESŮ,  

POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK ZAVOLEJTE NEBO NAPIŠTE  

 



     POKUD NEVÍTE KAM DÁT OŘEZANÉ VĚTVE ZE STROMŮ OD VAŠICH 

NEMOVITOSTÍ, TAK JE MŮŽETE ODVÁŽET NA PLOCHU U PARKOVIŠTĚ  

POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÝM. VĚTVE ROVNEJTE  

NA UŽ ZAPOČATOU HROMADU SMĚREM K SILNICI A V RÁMCI MOŽNOSTÍ 

UDRŽUJTE POŘÁDEK 

      

      

     CHCEME VÁS POŽÁDAT, ABYSTE RESPEKTOVALI ZÁKAZ VSTUPU 

NEPOVOLANÝM OSOBÁM DO AREÁLU VÍCEÚČELOVÉ NÁDRŽE,  

TEDY NA KOUPALIŠTĚ. V PROSTORU MOMENTÁLNĚ PROBÍHAJÍ OPRAVY  

I PŘÍPRAVNÉ PRÁCE NA NOVOU SEZÓNU A CHCEME TAK PŘEDEJÍT 

PROBLÉMŮM, KTERÉ BY PŘÍPADNĚ MOHLY NASTAT. DĚKUJEME  

ZA POCHOPENÍ 

 

     NA PŘELOMU DUBNA A KVĚTNA PŘIPRAVUJÍ SEVEROČESKÉ 

KOMUNÁLNÍ SLUŽBY DÍKY UVOLNĚNÍ NAŘÍZENÍ SBĚR NEBEZPEČNÉHO 

ODPADU. POKUD TO DOVOLÍ AKTUÁLNÍ SITUACE, TAK BUDOU VE STEJNÝ 

ČAS PŘISTAVENY I KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. O TERMÍNU  

A MÍSTECH, KDE SE AKCE USKUTEČNÍ, VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT  

 

      

     VŠEM, KTEŘÍ RESPEKTUJETE A NADÁLE I DODRŽUJETE NAŘÍZENÍ VLÁDY 

K SOUČASNÉMU DĚNÍ V REPUBLICE, CHCI NA ZÁVĚR HLÁŠENÍ PODĚKOVAT 

ZA TRPĚLIVOST, ZA OHLEDUPLNOST A VŮBEC ZA OCHOTU  

SE S TÍM VŠÍM TAKTO POPRAT. NEJEN VE VLASTNÍM ZÁJMU, ALE I V ZÁJMU 

NÁS VŠECH OSTATNÍCH, DODRŽUJME STÁLE JEŠTĚ PLATNÁ,  

I KDYŽ UŽ ČÁSTEČNĚ UVOLNĚNÁ NAŘÍZENÍ. ZKUSME TO JEŠTĚ NĚJAKÝ 

ČAS VYDRŽET. BUĎME K SOBĚ OHLEDUPLNÍ A NA SEBE ZASE OPATRNÍ.  

 

      

  

      

      

 


